Moadnuatixry Avdivorn SATM (7/9/ 2016)

Ocpa 1. (o) Eotw (a,) axohoudia nporyuatixdy aptiucy tétow kote yio xdde n € N,

TLZ TL2
i(n—i—l) gan§2n<n+1> .
2n n n

Trohoyiote to lim {/a, xou e€eTdoTE WS PO TV lYXALON TN CEWRE Y |

o ln. (1 pov).
(B) E€etdote w¢ mpog TNy GUyXALoN TIC TUROXETe OELRES

o0 1 o0 n

(i) 2 T (a>0) (0,5uov) (ii) Zl — (0,5 pov)
(iii) Z (cos (%) —In(1+ %)) (0,5 pov)

1
Ocpa 2. (o) Me Bdon to avdntuyua oe SUVAUOCELRd TN CLVEETNONG 17 € lt] < 1,

1
ovamTOETE O BUVOUOGELRH TNV 55 [t] < 1xo v In <1

1
W — $), ‘LE| < 1. (1,5 HOV)
(B) Abvetaw 1 ouvdptnon f(z) = e, émou ¢ # 0 otadepd. Bpeite tov tOmo yioo Vv
n-007TH ToEdYwWYo TS f xaL oty cLVEYEL YpddTE Tov TUTO Tou Tohuwviuou Taylor tng
f(x) Badpol n pe xévtpo 1o 0. ITod eivon to mohudvupo Taylor Boduol n ue xévtpo to 0
e ouvéptnone f(z) = ver ? (1 pov)

Ocpa 3. (a) Troloylote 10 adploTO OROXA PO
6721 —e
———dz (1,2 pov)

1+e 2
(B) Trohoyiote to uixoc L tne xoumiAne tou emnédou UE TopUUETEIXEC EEIOMOELS

z(t) = cost, y(t) =t —sint, t € [0,27] (1,3 yov.).

2 2

(Abveton 671 cos? & — sin’z = cos 2z xou cos® x + sinz = 1).

Oépa 4. Abveton 1) ouvdptnon f: R* = R pe tino
fla,y) =2’ +y° — 3ay.
) Trohoylote g Yepinée moparyyous e f ewe xat Beltepng TéENe.
) Bpeite ta otdowa (xplowa) onuelo e f.
)) Bpeite xou yopaxmpeiote 1o tomxd axpétata me f. (Aiveton 6t A = for fyy — f2,)-

(o
(B
(v
(6) Eyer n f ohxd axpdrorta ; (2,5 pov)

ATAPKEIA EZETAYHY. 2 QPEY KAI 30 AEIITA
KAAH EIITYXIA!



